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NUMBER OF RESPONDENTS: 

25

BREAKDOWN: 

GRADE 7&8: 12

GRADE 9: 6

GRADE 10: 2

GRADE 11: 5

SURVEY ADMINISTRATION:

KSS CAREER FAIR

FEBRUARY 1, 2023 

10:00 AM-2:00 PM
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7 25 respondents

Never: 5

Rarely: 4

Monthly: 1

Weekly: 1

A few times per week: 7

Daily: 7
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25 respondents

Never: 9

Rarely: 3

Monthly: 1

Weekly: 1

A few times per week: 2

Daily: 9
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25 respondents

Never: 13

Rarely: 8

Monthly: 2

Weekly: 1

A few times per week: 0

Daily: 1
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25 respondents

Never: 6

Rarely: 0

Monthly: 0

Weekly: 1

A few times per week: 1

Daily: 17



3

1

1

2

6

11

25 respondents

Never: 3

Rarely: 1

Monthly: 1

Weekly: 2

A few times per week: 6

Daily: 11
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14

25 respondents

Never: 2

Rarely: 2

Monthly: 3

Weekly: 3

A few times per week: 1

Daily: 14



24

25 respondents

Never: 24

Rarely: 0

Monthly: 0

Weekly: 0

A few times per week: 0

Daily: 0
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24 respondents

Not so interesting 1

Somewhat interesting 14

Very interesting 9
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22 respondents

Not so interesting 9

Somewhat interesting 9

Very interesting 4



3

14

5

22 respondents

Not so interesting 3

Somewhat interesting 14

Very interesting 5
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23 respondents

Not so interesting 6

Somewhat interesting 11

very interesting 6
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23 respondents

Not so interesting 2

Somewhat interesting 10

Very interesting 11
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25 respondents

Not so interesting 0

Somewhat interesting 7

Very interesting 18
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23 respondents

Not interested 10

Somewhat interested 11

Very interested 2
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24 respondents

Not interested 9

Somewhat interested 11

Very interested 4
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25 respondents

Not interested 1

Somewhat interested 5

Very interested 19
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24 respondents

Not interested 1

Somewhat interested 10

Very interested 13
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High school students

1. TikTok (68%)

2. Snapchat (56%)

3. YouTube (45.83%)

4. Instagram (36%)

5. Facebook (28%)

6. Twitter (4%)

7. WeChat (0%)

Youth up to 35 (2022 survey)

1. Instagram (61.11%)

2. Facebook (55.17%)

3. TikTok (53.83%)

4. Snapchat (50%)

5. YouTube (34.55%)

6. Twitter (11.54%)

7. WeChat (1.96%)



High school students

1. Funny/humorous (72%)

2. Animations (47.8%)

3. Pictures and memes (37.5%)

4. Videos with voice/over (26%)

5. Videos with person on camera speaking (22%)

6. infographics/posters (18%)



High school students

1. Language & Culture (76%)

2. Environmental Protection (52%)

3. Events (44%)

4. Operations (daily management) (16%)

5. Political (8%)
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